
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4095 Aos vinte e seis dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, reuniram-

se em Sessão Ordinária, os vereadores da 17a  Legislatura da 4a  Sessão Legislativa, no prédio 

da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-

Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras 

vereadoras e Senhores Vereadores: Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento 

(Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva 

(2° Vice-Presidente), Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold 

(2a Secretária), Bruno Emanuel Fonseca da Cruz, Carlos Rogério Godoy da Matta, Daniel 

Benzi, João Batista Brito, Jonil Junior Gomes Barcelios e Rosa Trindade Rodrigues da Costa 

Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando à Vereadora Eva Marinalva 

Amaral Petzold (2a  Secretária), a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao 

vereador Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário), a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior 

que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores 

presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Secretário Municipal 

de Governo, Of. n° 41/2024, solicitando dilação de prazo para responder ao requerimento n° 

043/2024, autoria do vereador Bruno Cruz; Of. n° 42/2024, encaminhando resposta ao 

requerimento n° 041/2024, autoria do vereador Bruno Cruz e Of. n° 43/2024, encaminhando 

resposta ao requerimento n° 044/2024, autoria do vereador Pastor João Brito. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS 

EXPEDIDOS: Não houve. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. 

VEREADORES: Vereador Pastor João Brito, apresentou indicações n° 169 e 170/2024, 

requerimento n° 045 e 046/2024 e Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2024; Vereador 
Jonil, apresentou indicações n° 171 e 172/2024, Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2024 

e Projeto de Lei n° 010/2024; Vereadora Rosa Trindade, apresentou Projeto de Lei n° 

009/2024 e Vereador Eduardo Fernandes, apresentou parecer da Comissão de L. J. e R. F, 

ao Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2024, que concede Título de Cidadania Ladarense 

a Ilustríssima Senhora Ana Rachel Borges de Figueiredo Nina, Promotora de Justiça; Parecer 

conjunto das Comissões de L. J. e R. F e Finanças Orçamento ao Projeto de Lei 

Complementar n° 3/2024, que institui o Programa de Refinanciamento de Débitos Tributários 

Municipais (REFIC), trata de composição amigável dos litígios tributários, da utilização do 

programa para atualização do cadastro tributário, fixa prazos para cobrança extrajudicial dos 

débitos, e dá outras providências; Parecer conjunto das Comissões de L. J. e R. F e Finanças 

Orçamento ao Projeto de Lei Complementar n° 4/2024 que fixa o valor para pagamento de 

Obrigações de Pequeno Valor/RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos termos do artigo 

100, parágrafos 30  e 40  da Constituição Federal, e dá outras providências. PALAVRA 
LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente deferiu as indicações. O Sr. 

Presidente colocou em votação o parecer conjunto das Comissões de L. J. e R. F e Finanças 

e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar n° 3/2024, que institui o Programa de 

Refinanciamento de Débitos Tributários Municipais (REFIC), trata de composição amigável 
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dos litígios tributários, da utilização do programa para atualização do cadastro tributário, fixa 
prazos para cobrança extrajudicial dos débitos, e dá outras providências, que foi rejeitado por 
seis votos contra e cinco a favor. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer conjunto 
das Comissões de L. J. e R. F, ao Projeto de Lei Complementar n° 4/2024, que fixa o valor 
para pagamento de Obrigações de Pequeno Valor/RPV, decorrentes de decisões judiciais, nos 
termos do artigo 100, parágrafos 3° e 4° da Constituição Federal, e dá outras providências, 

que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou 

em 1' votação o Projeto de Lei Complementar n° 4/2024, que foi aprovado pelas Senhoras e 
Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
de L. J. e R, ao Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2024, que concede Título de Cidadania 
Ladarense á Ilustríssima Senhora Ana Rachei Borges de Figueiredo Nina, Promotora de 
Justiça, que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente 
colocou em votação o requerimento n° 045/2024, autoria do vereador Pastor João Brito, que 
foi aprovado pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 
votação o requerimento n° 046/2024, autoria do vereador Pastor João Brito, que foi aprovado 
pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente encaminhou para 
comissão pertinente os projetos de Decretos Legislativos n° 005 e 006/2024, autoria do 
vereador Jonil e Pastor João Brito. O Sr. Presidente colocou em votação a moção de aplausos 
e congratulações, autoria do vereador Eduardo Fernandes, que foi aprovada pelas Senhoras e 
Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente encaminhou para comissão pertinente o 
Projeto de Lei n° 009/2024, autoria da vereadora Rosa Trindade. E o Projeto de Lei no 
010/2024, autoria do vereador Jonil. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Jonil, 
usando a tribuna solicitou ao Senhor Presidente que solicite as comissões que analisem os 
projetos o mais rápido possível, pois restam apenas três sessões ordinárias no mês de 

dezembro para acabar a legislatura e nós precisamos aprovar os projetos de decretos 
legislativos e projetos de leis apresentados nesta noite, pois são de suma importância para o 
município. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Rubens 
Rojas Gimenes (1° Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. 


